

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
науково-дослідних робіт, які виконуються професорсько-викладацьким персоналом, докторантами,
аспірантами та здобувачами наукового ступеня в межах основного робочого часу в 2025 році

(Затверджено Вченою радою ЗУНУ 20 грудня 2024 року, протокол № 4)

№ п/п	Реєстраційний номер	Назва НДДКР, номер державної реєстрації, прізвище, ім'я, по-батькові наукового керівника, науковий ступінь, звання, посада	Підстава для виконання (рішення кафедри, дата № протоколу)	Строки виконання НДР	Назва розділів (прізвище виконавця)	Очікувані результати
1	2	3	4	5	6	7
1. НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ІННОВАТИКИ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ						
1.1. Кафедра бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу						
1	БАІІ-2025/1 «К»	Розвиток систем бізнес-аналітики: процеси, моделі, технології та інструменти. Державний реєстраційний номер 0124U004987. Науковий керівник: Бруханський Р.Ф., д.е.н., професор, завідувач кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу	Протокол №3 від 29.10.2024 р.	01.2025 – 12.2029	Розвиток систем бізнес-аналітики: процеси, моделі, технології та інструменти (Бруханський Р.Ф., Пуцентейло П.Р., Чорна Н.П., Белова І.М., Спільник І.В., Ярощук О.В. Аспіранти: Р. Маматов, Мазурик Віталій, Мазурик Василь, Спільник П.)	Розробка й удосконалення теорії, методології, методики та організації бізнес-аналітики. Будуть опубліковані наукові статті, монографії, практичні рекомендації. Буде здійснено виконання господарських договірних тем підприємств, Будуть підготовлені дисертації доктора філософії. Результати досліджень будуть апробовані на науково-практичних конференціях.

2	БАІІ-2025/2 «К»	Розвиток системи енергетичного аудиту: організаційно-методичні детермінанти управління енергоефективністю. Державний реєстраційний номер 0124U004988. Науковий керівник: Пуцентейло П.Р., д.е.н., професор, професор кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу	Протокол №3 від 29.10.2024 р.	01.2025 – 12.2029	Розвиток системи енергетичного аудиту: організаційно-методичні детермінанти управління енергоефективністю (Пуцентейло П.Р., Камишлов В.Г., Горлачук М.А., Завитій О.П., Федірко М.М., Кондратюк О.С. Студенти: М. Чорний, Р. Головка, О. Кошпаренко)	Розробка й удосконалення теорії, методології, методики та організації системи енергетичного аудиту. Будуть опубліковані наукові статті, монографії, практичні рекомендації. Буде здійснено виконання господарських договірних тем підприємств, Результати досліджень будуть апробовані на науково-практичних конференціях.
1.2. Кафедра економічної експертизи та землевпорядкування						
3	ЕЕЗ-2024 «К»	Геодезичне та кадастрове забезпечення землевпорядних робіт під інноваційне та інвестиційне проектування. Державний реєстраційний номер 0124U002887. Науковий керівник: Язлюк Б.О., д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної експертизи та землевпорядкування	Протокол №5 від 22.12.2023 р.	01.2024-12.2028	Геодезичне та кадастрове забезпечення землевпорядних робіт під інноваційне та інвестиційне проектування (Язлюк Б.О., Перович І.Л., Лопушанський О.М., Лук'янченко Ю.О., Гуменний М.І., Бутов А.М., Гулей А.І., Молень Р.Б., Гладкий Я.М., Малько Д.Д., Лісницький В.В., Дунець А.А., Нукало М.О., Рябчук В.В., Марак А.Ю.).	Будуть розроблені рекомендації з вдосконалення геодезичного та кадастрового забезпечення землевпорядних робіт під інноваційне та інвестиційне проектування.
1.3. Кафедра агробіотехнологій						
4	А-42-21 «К»	Оптимізація фотосинтетичного потенціалу окремих зернових і олійних культур в зоні Лісостепу західного. Державний реєстраційний номер 0121U113072.	Протокол №2 від 09.09.2021 р.	09.2021-09.2025	Оптимізація фотосинтетичного потенціалу окремих зернових і олійних культур в зоні Лісостепу західного ((Шувар А.М., Сенік І.І., Кривохижа Є.М., Гель І.М., Мороз В.В., Чернишенко О.Я., Бойко О.Г., Сидорук Г.П., Пиріг Г.І., Грохольська Т.М., Питуляк М.В.).	Удосконалені елементи технологій вирощування зернових і олійних культур в зоні Лісостепу західного з метою підвищення їх продуктивності.

		Науковий керівник: Шувар А.М., д.с.-г.н., с.н.с., завідувач кафедри агробіотехнологій				
1.4. Кафедра транспорту і логістики						
5	ТЛ-44-22 «К»	Оцінка роботи громадського транспорту з позиції надійності і вартості експлуатації. Державний реєстраційний номер 0122U000629 Науковий керівник: Попович П.В., д.т.н., професор, завідувач кафедри транспорту і логістики	Протокол №1 від 30.08.2021 р.	01.2022-12.2026	Види та функції транспорту в м. Тернопіль. Аналіз рухомого складу громадського транспорту. Характеристика рухомого складу громадського транспорту. Дослідження експлуатаційних витрат за видами транспорту. Основні недоліки в галузі безпеки дорожнього руху. Ключові показники безпеки руху в м. Тернополі. Економічні втрати від ДТП за рік. розподіл жертв ДТП за категоріями учасників руху. Аналітичні дослідження причин скоєння ДТП у м. Тернополі. Обґрунтування базових недоліків організації руху у м. Тернополі. Формування рекомендацій з покращення рівня безпеки дорожнього руху.	Результати дослідження громадського транспорту за видами та функціями. Показники рівня задоволеності пасажирів. Експлуатаційні характеристики ТЗ за видами транспорту, ефективність роботи за видами транспорту. Аналіз витрат на ремонт та відновлення ТЗ. Формування рекомендацій щодо оптимізації рухомого складу. Оцінка причин скоєння ДТП у м. Тернополі. Аналіз базових недоліків організації руху у м. Тернополі. Рекомендації з покращення рівня безпеки дорожнього руху.
1.5. Кафедра екології та охорони здоров'я						
6	ЕО3-46-22 «К»	Екологічна, соціальна та енергетична модернізація розвитку сільських територіальних громад. Державний реєстраційний номер 0122U000624 Науковий керівник: Шушпанов Д.Г., д.е.н., професор, професор кафедри екології та охорони здоров'я	Протокол №8 від 21.09.2021 р.	01.2022-12.2026	<ol style="list-style-type: none"> 1. Зміст, завдання і особливості модернізації соціального, екологічного та енергетичного розвитку територій (Бицюра Л. О., Файфура В. В., Шушпанов Д. Г., Лотиш І.). 2. Причини соціальних, енергетичних та екологічних проблем розвитку громад (Бицюра Л. О., Файфура В. В., Шушпанов Д. Г.). 3. Екологічна модернізація розвитку сільських об'єднаних територіальних громад. 4. Природно-ресурсна складова сталого розвитку сільських об'єднаних територіальних громад (Бондар О. Б., Пархома І.). 5. Головні тенденції і причини загострення екологічної ситуації на рівні сільських об'єднаних 	Будуть розглянуті причини виникнення відповідних проблем і особливості модернізації соціального, екологічного та енергетичного розвитку сільських об'єднаних територіальних громад. Будуть розглянуті ключові аспекти забезпечення екологічно збалансованого розвитку сільських об'єднаних територіальних громад. Будуть розглянуті ключові аспекти забезпечення соціально орієнтованого розвитку сільських об'єднаних територіальних громад.

					<p>територіальних громад (Бондар О. Б., Файфура В. В., Матвіїшин А.).</p> <p>6. Екологізація виробництва і формування екологічного іміджу громад (Файфура В. В., Шушпанов Д. Г., Василик О., Паславський В.)</p> <p>7. Соціальна модернізація розвитку сільських об'єднаних територіальних громад.</p> <p>8. Розвиток освіти та медичного обслуговування (Шушпанов Д. Г., Погорелова О. М.).</p> <p>9. Створення умов для заохочення молоді до роботи і проживання у сільській місцевості (Шушпанов Д. Г., Дидик Ю.)</p> <p>10. Енергетична модернізація розвитку сільських об'єднаних територіальних громад.</p> <p>11. Сучасні проблеми енергетичного розвитку ТГ (Бицюра Л. О., Рудик В.).</p> <p>12. Шляхи підвищення енергоефективності розвитку громад (Бицюра Л. О., Триліх І., Матвіїшин А.).</p>	
2. ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І УПРАВЛІННЯ						
2.1. Кафедра економіки та економічної теорії						
7	ЕЕТ-2023 «К»	<p>Макро-, мікро- та інституціональні процеси в глобальній економіці: геополітичний тиск, кліматичні зміни, діджиталізація та соціальна напруга.</p> <p>Державний реєстраційний номер 0122U201484.</p> <p>Науковий керівник: Козюк В.В., д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та економічної теорії</p>	Протокол №3 від 26.10.2022 р.	01.2023-12.2027	<p>I. Глобальна економіка під тиском.</p> <p>1. Геополітична вразливість глобалізації (Козюк В.В.)</p> <p>2. Виклики глобальній економіці під впливом пандемії 2020 та війни 2022 (Длугопольський О.В.)</p> <p>3. Геополітика та міграційні хвилі (Шиманська О.П.)</p> <p>II. Кліматичні драйвери макро- та мікроструктурних змін.</p> <p>1. Центробанки під тиском кліматичних змін (Козюк В.В.)</p> <p>2. Вуглецево-нейтральна економіка: виклики на макро- і мікро рівнях управління (Длугопольський О.В.)</p> <p>3. Сталий розвиток мікро- та макросистем в контексті глобальних змін клімату (Гайда Ю.І.)</p>	Підготовка наукових звітів, публікація наукових статей у фахових виданнях України та закордоном, у конференціях.

				<p>4. Поведінкові аспекти прояву преференцій щодо екологічних благ(Івашук Ю.П.)</p> <p>III. Діджиталізація: від трансформації бізнес-моделей до викликів економічній політиці та соціальній адаптації.</p> <p>1. Діджиталізація як нова парадигма економічної політики (Вірковська А.А.)</p> <p>2. Вплив цифровізації на трансформацію публічних політик (Длугопольський О.В.)</p> <p>3. Організаційна трансформація бізнесу під впливом діджиталізації (Ляхович Л.А.)</p> <p>4. Вплив діджиталізації на розвиток галузевих ринків (Костецька Н.І.)</p> <p>5. Адаптації бізнес-моделей до економічних викликів сучасності (Лотиш О.Я.)</p> <p>6. Економіка соціальних медіа: сучасні тренди та особливості розвитку (Чирак І.М., Шиманська О.П.)</p> <p>7. Поведінковий аналіз в цифровому середовищі (Івашук Ю.П.)</p> <p>IV. Інституціональні зміни: політико-економічні та соціальні наслідки глобальної турбулентності.</p> <p>1. Інститути та реформи: аспекти взаємозалежності (Длугопольський О.В.)</p> <p>2. Зміна ролі інститутів під впливом глобальної турбулентності (Шиманська О.П.)</p> <p>3. Фінансова нестабільність: природа, чинники, форми прояву та шляхи подолання (Чирак І.М.)</p> <p>4. Інституційна трансформація соціальної політики в умовах глобальної турбулентності (Вірковська А.А.)</p> <p>5. Конкурентоспроможність підприємств на галузевих ринках (Костецька Н.І.)</p> <p>6. Стратегічна привабливість галузі: вплив глобальних змін на структуру галузі (Лотиш О.Я.)</p> <p>7. Макрочинники стратегічної вразливості компаній (Ляхович Л.А.)</p>	
--	--	--	--	--	--

					8. Глобальні економічні тренди та їх вплив на рівень соціальної напруженості (Возьний К.З.) 9. Військові видатки та соціальні наслідки глобальної турбулентності (Фаріон М.М.)	
2.2. Кафедра менеджменту, публічного управління та персоналу						
8	МПУП-2023 «К»	Менеджмент та публічне управління в умовах трансформацій. Державний реєстраційний номер 0123U103562. Науковий керівник: Шкільняк М.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу	Протокол №8 від 15.11.2022 р.	01.2023-12.2027	Модернізація публічної служби в умовах сучасних викликів (Шкільняк М.М.) Механізми забезпечення конкурентоспроможності національної економіки в умовах суспільних трансформацій (Августин Р.Р.) Інституалізація процесів реалізації регіональної політики України в умовах нових викликів та загроз: проблеми мезо- та мікрорівня (Мельник А.Ф.), Інституціоналізація публічного управління в умовах суспільних трансформацій (Васіна А.Ю.) Управління сферою охорони здоров'я: інноваційні виклики та перспективи (Желюк Т.Л.) Менеджмент інвестиційно-інноваційного розвитку підприємств та шляхи реалізації (Микитюк П.П.) Розвиток громад на засадах смарт-технологій, сталого розвитку та інклюзивного підходу (Монастирський Г.Л.); Управління формуванням ресурсного забезпечення стратегічного розвитку підприємства (Демків І.О.) Інноватизація механізмів публічного управління розвитком територій та громад (Дудкіна О.П.) Інклюзивні підходи до менеджменту та публічного управління в умовах суспільних трансформацій (Жуковська А.Ю.) Проблематика організації комунікаційних процесів в діяльності підприємств. (Заставнюк Л.І.) Управління організаційними комунікаціями в умовах сучасних викликів (Котис Н.В.)	Теоретико-методологічне обґрунтування та вироблення практичних рекомендації щодо модернізації механізмів менеджменту та публічного управління в умовах глобальних викликів, воєнних загроз, трансформацій державного управління та місцевого самоврядування. Проведення емпіричних досліджень. Публікації у фахових наукових виданнях. Захист кваліфікаційних робіт за тематикою науково-дослідної теми. Підготовка студентських наукових робіт. Підготовка та захист дисертацій Звіт про НДР (згідно календарного плану)

				<p>Континуум експлікацій модернізації екологічного управління в умовах децентралізації влади (Кривокульська Н.М.)</p> <p>Розвиток компетентностей менеджера нової генерації (Крисько Ж.Л.)</p> <p>Механізм управління трудовозабезпеченням в умовах трансформації сучасних економічних процесів Круп'як Л.Б.).</p> <p>Удосконалення процесу управління діяльністю вітчизняних виробничих підприємств в умовах глобальних викликів (Крамарчук С.П.)</p> <p>Розвиток системи управління інноваційно-інвестиційними проектами в житловому будівництві (Микитюк Ю.І.)</p> <p>Управління змінами організацій на засадах соціалізації діяльності (Овсянюк-Бердадіна О.Ф.)</p> <p>Механізм посткризового управління економічним і соціальними процесами (Попович Т.М.)</p> <p>Адаптація системи управління до викликів середовища (Смачило І.І.)</p> <p>Формування моделі ресурсного забезпечення територіальних громад (Чикало І.В.)</p> <p>Трудовий потенціал і персонал територіальних громад (Качан Є.П.)</p> <p>Сучасні персонал-технології (Баб'як Г.П.)</p> <p>Управління командами в умовах сучасних викликів (Пушкар З.М.)</p> <p>Пріоритетні напрями мотивації персоналу в умовах сучасних викликів (Прохоровська С.А.)</p> <p>Стратегічні напрямки управління персоналом в умовах цифровізації економіки (Дяків О.П.)</p> <p>Залучення та розвиток людських ресурсів організацій в умовах цифровізації (Ілляш І.Д.)</p> <p>Управління ефективністю інноваційної діяльності підприємств: інвестиційний аспект (Труш І.М.)</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>Управління соціально-культурним розвитком територіальної громади в процесі реалізації гуманітарної політики (Худик Д.І.);</p> <p><i>Аспіранти:</i></p> <p>Механізм подолання периферійності розвитку населених пунктів територіальної громади (асп. Кісілевич В.В.);</p> <p>Управління медичним обслуговуванням в територіальній громаді в процесі реалізації державної політики охорони здоров'я (асп. Демчишин Я.М.);</p> <p>Управління розвитком територіальної громади в сфері фізкультури та спорту в процесі реалізації молодіжної політики (асп. Феденчук С.Я.).</p> <p>Координація діяльності суб'єктів управління в процесі забезпечення розвитку закладів фахової перед вищої освіти в регіоні (асп. Никифорчин С.З.);</p> <p>Управління інноваціями в банківському бізнесі в умовах цифрової економіки (асп. Шкільняк К.М.)</p> <p>Модернізація фінансових механізмів забезпечення розвитку територіальної громади в умовах корпоратизації управління (асп. Артем А.А)</p> <p>Підтримка підприємництва в системі забезпечення економічної динаміки розвитку територіальної громад (асп. Гладин Р.Р.)</p> <p>Модернізація структури аграрного сектору в умовах оновлення стратегії розвитку регіону. (асп. Кирич Р.В.)</p> <p>Формування організаційної культури логістичних підприємств в контексті підвищення їх конкурентоспроможності (асп. Полин'як В.В.)</p> <p>Стратегічне управління закладами охорони здоров'я (асп. Нитка О.)</p> <p>Конкурентний розвиток ринку медичних послуг (асп. Чигур О.)</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>Цифрові інструменти розвитку національної економіки та її секторів (асп.Гуцуляк А.)</p> <p>Інноваційні технології управління персоналом (асп.Горбацьо М.І.)</p> <p>Механізм забезпечення ефективності бізнес-процесів організацій ІТ-сектору в умовах діджиталізації економіки (асп. Будняк В.О)</p> <p>Імплементация проектного підходу в управлінні розвитком територіальної громади (асп. Полікровський Р.С.)</p> <p>Управління розвитком освіти територіальної громади на засадах системного підходу (асп.Козій О.Я.)</p> <p>Механізм співпраці територіальних громад в організації забезпечення цивільного захисту населення (асп.Гавура А. О.)</p> <p>Стратегія управління розвитком малого та середнього бізнесу у Карпатському регіоні (асп. Кувік В.М.)</p> <p>Мотивація інвестиційно-інноваційної діяльності підприємств (Завитій Я.М.)</p> <p>Планування та техніко-економічне обґрунтування ефективності використання матеріальних ресурсів підприємства (асп.Флис В.Р.)</p> <p>Управління інноваційними ризиками підприємств на різних стадіях інноваційної діяльності (асп.Андрійовський В.В.)</p> <p>Публічне управління інфраструктурою розвитку економіки (асп.Васін А.І.)</p> <p>Трансформація організаційно-функціонального механізму управління розвитком територіальної громади в умовах війни та поствоєнної відбудови (асп. Копестинський Т.Й.).</p>	
--	--	--	--	---	--

					Міжнародне міжмуніципальне співробітництво в забезпеченні розвитку територіальної громади (асп. Пілат Р.С.). Модернізація управління інвестиційною діяльністю організацій на засадах сталого розвитку (асп. Вонс І.В.) Модернізація інструментарію реформування органів місцевого самоврядування в умовах децентралізації публічної влади в Україні (асп. Смоляров А.С.)	
2.3. Кафедра маркетингу						
9	М-45-22 «К»	Інноваційне маркетингове забезпечення надання послуг в умовах стійкого розвитку. Державний реєстраційний номер 0122U000628. Науковий керівник: Борисяк О.В., д.е.н., старший викладач	Протокол №3 від 21.10.2021 р.	01.2022-12.2026	Трансформація ролі управління маркетингом в системі управління енергетичними підприємствами в умовах кліматично-нейтрального розвитку (Борисяк О.В., Борисова Т.М.). «Зелені» енергетичні послуги як інноваційний товар на енергетичному ринку (Борисяк О.В., Окрепкий Р.Б., Галько Л.Р.). Оцінювання маркетингового комплексу розбудови кліматичної політики на енергетичному ринку (Борисяк О.В., Хрупович С.Є., Дудар В.Т.). Моделювання цифрового маркетингового комунікативного середовища на енергетичному ринку (Борисяк О.В., Іванечко Н.Р., Каплун А. (гр. МАРК-32), П'янтковська А. (гр. МАРК-41)). Прогнозування екологічної поведінки споживачів транспортних послуг в умовах розвитку «зеленої» енергетики (Борисова Т. М., Процишин Ю.Т., Берданова Л. (гр. МАРК-31), Кінаш Х. (гр. МАРК-31)).	Сегментація енергетичного ринку. Комплекс маркетингу «зелених» енергетичних послуг. Модель цифрового маркетингового комунікативного середовища на енергетичному ринку. Методика оцінювання ефективності управління маркетингом «зелених» енергетичних послуг. Методика прогнозування екологічної поведінки споживачів транспортних послуг в умовах розвитку «зеленої» енергетики.
2.4. Кафедра підприємництва і торгівлі						
10	ПТ-50-22 «К»	Інноваційне підприємництво та забезпечення гармонійного розвитку економіки України.	Протокол №7 від 23.12.2021 р.	01.2022-12.2026	Пріоритети розвитку інноваційного підприємництва (Собко О.М., Птащенко О.В., Бойчик І.М., Крисоватий І.А., Смерека С.Б., Волошин Р.В., Карпик Я.М., Кириленко С.В.). Посилення інтелектуалізації виробничо-комерційних процесів	Обґрунтування теоретичних постулатів, методологічних та практичних рекомендацій щодо розвитку інноваційного підприємництва в Україні, а саме: визначенні пріоритетних

		Державний реєстраційний номер 0122U000925. Науковий керівник: Собко О.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри підприємництва і торгівлі			господарських суб'єктів (Собко О.М., Птащенко О.В., Бойчик І.М., Волошин Р.В.). Інноваційне підприємництво та регіональна інтелектуальна спеціалізація (Собко О.М., Бойчик І.М., Крисоватий І.А., Білан О.С.). Розвиток інноваційного підприємництва та посилення соціальної відповідальності бізнесу (Смерека С.Б., Оприсок М.Д., Кириленко С.В., Карпик Я.М., Гайда Т.Ю.).	напрямів; посиленні інтелектуалізації виробничо-комерційних процесів господарських суб'єктів; формуванні регіональної інтелектуальної спеціалізації та посиленні соціальної відповідальності бізнесу. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на наукових і науково-практичних конференціях. За результатами наукових досліджень передбачена підготовка колективної монографії, статей у фахових виданнях, тез доповідей на конференціях
3. ФАКУЛЬТЕТ КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ						
3.1. Кафедра спеціалізованих комп'ютерних систем						
11	СКС-2023 «К»	Розробка теорії, моделей, структурної організації кіберфізичних систем та їх компонентів. Державний реєстраційний номер 0122U201570. Науковий керівник: Сегін А.І., к.т.н., доцент, завідувач кафедри спеціалізованих комп'ютерних систем	Протокол №4 від 22.11.2022 р.	01.2023-12.2027	<ol style="list-style-type: none"> 1. Теоретичні засади структурної організації компонентів комп'ютерно-інтегрованих технологій у різних теоретико-числових базисах. (Возна Н.Я., Николайчук Я.М.) 2. Методи побудови сенсорних мереж на основі безпроводних каналів зв'язку для передавання інформаційних потоків (Пітух І.Р., Николайчук Я.М.) 3. Розробка методології та проектування структури спецпроцесорів визначення ентропії (Сегін А.І.) 4. Розвиток методології та апаратних пристроїв визначення кореляції (Албанський І.Б., Масляк Б.О.) 5. Теорія та методологія розпізнавання стану об'єктів зеленої енергетики (Заставний О.М.) 6. Методика використання пам'яті колективного доступу у системах автоматизованого керування (Гуменний П.В.) 7. Удосконалення предметно-орієнтованих технологій у сфері інтернету речей (Масляк Б.О., Возна Н.Я.) 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методи удосконалення структур компонентів інформаційно-вимірювальних систем 2. Методологія побудови сенсорних мереж з безпроводними бінарно-оптичними інформаційними потоками 3. Теоретичне обґрунтування методу та розробка спецпроцесора визначення ентропії 4. Удосконалення характеристик багатоканальних цифрових кореляторів. 5. Методологія розпізнавання технічного стану об'єктів зеленої енергетики 6. Методологія застосування пам'яті колективного доступу у системах автоматизованого керування 7. Розвиток предметно-орієнтованих технологій у сфері застосування IoT

					7 Теорія та засоби шифрування даних в кіберфізичних системах (Яцків Н. Г.) 8. Розвиток теорії та методів кодування даних для передавання у розподілених кіберфізичних системах (Николайчук Я.М., Давлетова А.Я.)	7. Методи та алгоритми шифрування даних в кіберфізичних системах 8. Удосконалення методів кодування даних з використання різних ТЧБ
3.2. Кафедра інформаційно-обчислювальних систем і управління						
12	ЮСУ-2023 «К»	Інтелектуальні методи, моделі та технології соціально-економічного розвитку територіальних громад в умовах сьогодення. Державний реєстраційний номер 0123U100156. Науковий керівник: Ліп'яніна-Гончаренко Х.В., к.т.н., доцент, доцент кафедри інформаційно-обчислювальних систем і управління	Протокол №4 від 09.11.2022 р.	01.2023-12.2027	Аналіз прикладних задач, методів та засобів розробки у соціально-економічних систем (Загородня Д.І.). Підходи до зберігання даних у соціально-економічних системах (Турченко І.В.). Моделювання процесів функціонування та розвитку соціально-економічних систем (Гладій Г.М.). Інтелектуальні методи соціально-економічного розвитку для післявоєнної відбудови територіальних громад (Коваль В.С.). Засоби паралельного ансамблевого навчання для соціально-економічних задач (Осолінський О.Р.). Проектування системи соціально-економічного розвитку територіальних громад (Васильків Н.М.). Програмна реалізація інтелектуальних методів, моделей та технологій соціально-економічного розвитку територіальних громад в умовах сьогодення (Биковий П.Є.).	Буде розроблена інтелектуальна система соціально-економічного розвитку для територіальних громад.
3.3. Кафедра кібербезпеки						
13	К-2023 «К»	Методи, алгоритми і засоби кодування та шифрування даних на основі системи залишкових класів. Державний реєстраційний номер 0122U202057. Науковий керівник: Яцків В.В., д.т.н., професор, завідувач кафедри кібербезпеки	Протокол №4 від 31.10.2022 р.	01.2023-12.2027	Розділ 1. Аналіз методів кодування та шифрування даних в системі залишкових класів (Якименко І.З., Івасьєв С.В., Кулина С.В.) Розділ 2. Методи та алгоритми кодування даних в системах зберігання даних (Яцків В.В., Цаволик Т.Г., Кулина С.В., Бараннік Б.О.) Розділ 3. Методи шифрування в системі залишкових класів (Касянчук М.М., Якименко І.З., Бабала Л.В., Драпак В.І.)	1. Будуть розроблені методи кодування для захисту даних в системах зберігання, які забезпечать підвищення довіри до хмарних сервісів. 2. Будуть розроблені симетричні та асиметричні алгоритми шифрування в системі залишкових класів на основі китайської теореми про залишки та відновлення залишків, які повинні характеризуватися можливістю розпаралелення виконання операцій,

					Розділ 4. Програмно-апаратні засоби шифрування даних в системі залишкових класів (Івасьєв С.В., Давлетова А.Я., Ігнатєв І.В.)	Більшою швидкістю, меншою часовою складністю в порівнянні з існуючими. 3. Крім звичайної цілочисельної системи залишкових класів, буде використана її модифікована досконала форма, що дозволить істотно спростити обчислення при відновленні десяткового числа із його залишків. 4. Будуть розроблені алгоритми та програмно-апаратні засоби шифрування даних в системі залишкових класів.
3.4. Кафедра прикладної математики						
14	ПМ-2024 «К»	Математичні методи і моделі дослідження соціально-економічних процесів в умовах глобальних викликів. Державний реєстраційний номер 0123U105291. Науковий керівник: Дзюбановська Н.В., д.е.н., професор, професор кафедри прикладної математики	Протокол №5 від 12.12.2023 р.	01.2024-12.2028	Застосування математичних методів та моделей в управлінні виробничо-економічними системами в умовах глобальних викликів. Моделювання та прогнозування глобальних тенденцій у фінансовому секторі. Аналіз процесу залучення прямих іноземних інвестицій і їх вплив на економічний розвиток в умовах глобальних дисбалансів. Математичні моделі оптимізації мережі постачання в умовах геополітичних та економічних нестійкостей. Моделювання процесів використання природних ресурсів та їх впливу на рівень забруднення і стійкість екосистем. Моделювання впливу психологічних, соціальних та емоційних факторів на економічні рішення у період глобальних викликів (А. М. Алілуйко, К. М. Березька, І. В. Домбровський, В. О. Єрьоменко, О. Ф. Лесик, О. М. Мартинюк, В.В. Маслій, В. М. Неміш, І. Я. Новосад, С.А. Пласконь, Р. В. Руська, Р. В. Ціщик, М. І. Шинкарик).	Буде розроблено математичний інструментарій та побудовано комплекс економіко-математичних моделей оптимального функціонування виробничо-економічних, фінансових, логістичних та екологічних систем в умовах глобальних викликів. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на науково-практичних конференціях. За результатами наукових досліджень передбачено підготовка монографії, наукових статей, тез доповідей.
3.5. Кафедра економічної кібернетики та інформатики						
15	ЕКІ-2025 «К»	Цифрові технології для розробки та оптимізації систем управління	Протокол №3 від 12.12.2024 р.	01.2025-12.2029	1. Цифрові технології для управління соціальними системами в умовах сучасних загроз (Буяк Л.М., Башуцька О.С., Башуцький Р.Б.).	1. Дослідити поведінку соціальних систем в новітніх викликах.

		<p>складними економічними, соціальними і технологічними процесами в умовах новітніх викликів та загроз.</p> <p>Державний реєстраційний номер 0124U004994.</p> <p>Науковий керівник: Буяк Л.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики та інформатики.</p>		<p>2. Інтелектуальні цифрові системи для оптимізації технологічних процесів (Данилюк І.В., Хома Н.Г., Колісник В.).</p> <p>3. Інтеграція цифрових платформ для автоматизованого управління процесів соціально-економічного розвитку регіону (Буяк Л.М., Пришляк К.М, Семененко Ю.С.).</p> <p>4. "Цифрові технології для автоматизації процесів на підприємствах в умовах формування сучасних бізнес-мереж" (Білобровко О.О., Башуцька О.С.).</p> <p>5. Моделі та технології управління франчайзинговими мережами в умовах цифровізації (Буяк Л.М., Лесик Г.В.).</p> <p>6. Цифрові платформи для інтелектуального аналізу даних у складних системах (Адамів О.П.).</p> <p>7. Методи та технології моделювання економічних процесів у цифровому середовищі (Мушак А.Я., Бабій С. В., Муравський В.В.).</p> <p>8. Розвиток аналітичної теорії гіллястих ланцюгових дробів загального вигляду з N гілками розгалуження та з нерівнозначними змінними. (Боднар Д.І.).</p> <p>9. Дослідження задачі Коші для одного класу вироджених параболічних рівнянь (Возняк О.Г.).</p> <p>10. Моделювання екологічних та ферментаційних процесів (Пасічник Р.М.).</p> <p>Здобувачі: Пудлик Надія, Шуль Ярослав (СА-41), Ковальовський Володимир (СА-31).</p>	<p>Розробити моделі управління соціальними системами.</p> <p>Іплементувати цифрові технології в соціальних системах.</p> <p>2. Дослідити основні компоненти ІЦС, які сприяють автоматизації та підвищенню ефективності технологічних процесів.</p> <p>Розробити модель поєднання ІЦС із ERP/MES-платформами, що значно підвищить ефективність прийняття рішень завдяки реальному часу оновлення даних.</p> <p>Оцінити економічну ефективність впровадження розробленої системи.</p> <p>3. Розробити концепцію інтеграції цифрових платформ для управління процесами розвитку, яка включає рекомендовані технології та методи взаємодії між державними установами, бізнесом та громадянами.</p> <p>Визначити ключові фактори успішної інтеграції цифрових платформ, серед яких інституційні умови, фінансова підтримка та підготовка персоналу.</p> <p>Розробити модель оцінки ефективності застосування цифрових рішень для підвищення соціально-економічних показників регіону.</p> <p>Визначити рекомендації для практичного впровадження, які включають конкретні кроки щодо адаптації сучасних цифрових інструментів у регіональних органах управління.</p>
--	--	---	--	--	---

						<p>4. Розроблення моделей інтеграції цифрових технологій у бізнес-процеси підприємств у рамках формування сучасних бізнес-мереж. Розроблення рекомендації для підприємств щодо вибору та впровадження конкретних цифрових рішень для автоматизації бізнес-процесів; визначення механізмів оцінки ефективності автоматизації процесів у бізнес-мережах. Створення прогнозу впливу цифрових технологій на трансформацію бізнес-мереж та формування нових форм співпраці між підприємствами. Виявлення потенційних ризиків при впровадженні цифрових технологій для автоматизації бізнес-мереж та процесів.</p> <p>5. Розробка моделей управління франчайзинговими мережами. Розробка та впровадження цифрових платформ в управління франчайзингом.</p> <p>6. Дослідити особливості застосування платформ у складних системах. Здійснити аналіз даних для оптимізації використання ресурсів та прогнозування навантажень. Розробка системи моніторингу ефективності аналітичних процесів.</p> <p>7. Провести аналіз існуючих методів і технологій моделювання економічних процесів.</p>
--	--	--	--	--	--	--

						<p>Розробка адаптованих методів моделювання. 3.Здійснити оцінку поведінки моделі в динаміці. Спрогнозувати та оцінити різні фактори впливу на модель. Розробити комплексну модель для аналізу даних враховуючи інноваційні методи інтелектуального аналізу даних.</p> <p>8.Дослідження умов збіжності та стійкості до збурень гіллястих ланцюгових дробів спеціального вигляду та гіллястих ланцюгових дробів загального вигляду з N гілками розгалуження з комплексними елементами. Будуть отримані нові ознаки збіжності гіллястих ланцюгових дробів з комплексними елементами загального вигляду з N гілками розгалуження та з нерівнозначними змінними, встановлені умови їх стійкості до збурень.</p> <p>9.Побудова фундаментального розв'язку задачі Коші для одного класу вироджених параболічних рівнянь. Будуть одержані точні оцінки фундаментального розв'язку задачі Коші та його похідних для одного класу вироджених параболічних рівнянь.</p> <p>10.Розроблення методів трансформації моделей біотехнологічних процесів із дискретних у неперервні подання. Розроблення методів аналізу дискретних та неперервних моделей динаміки забруднень.</p>
--	--	--	--	--	--	---

						Побудова систем аналізу тематичних зображень.
3.6. Кафедра комп'ютерної інженерії						
16	KI-34-21 «К»	Розробка методів, алгоритмів та програмних засобів синтезу та класифікації біомедичних зображень. Державний реєстраційний номер 0121U108937. Науковий керівник: Березький О.М., д.т.н., професор, професор кафедри комп'ютерної інженерії	Протокол №5 від 23.12.2020 р.	01.2021-12.2025	Синтез біомедичних зображень на основі GAN-мереж (Лящинський П.Б.). Класифікація біомедичних зображень на основі CNN, згорткових та капсульних нейронних мереж (Березький О.М, Лящинський П.Б.). Метрики для оцінки подібності реальних та синтезованих біомедичних зображень (Березький М.О.). Бази даних біомедичних зображень (Мельник Г.М., Батько Ю.М.) Програмні системи синтезу та класифікації біомедичних зображень (Піцун О.Й.). Системи підтримки прийняття рішень для діагностування раку грудної залози (Лящинський П.Б.).	Методи, алгоритми та програмні засоби синтезу та класифікації біомедичних зображень.
3.7. Кафедра комп'ютерних наук						
17	КН-47-22 «К»	Методи та програмні засоби для ідентифікації інтервальних моделей складних систем. Державний реєстраційний номер 0122U000627. Науковий керівник: Пукас А.В., д.т.н., професор, завідувач кафедри комп'ютерних наук	Протокол №4 від 10.11.2021 р.	01.2022-12.2026	Розділ 1. Аналіз прикладних задач, методів та засобів розробки інтервальних моделей складних об'єктів (Пукас Андрій Васильович Войтюк Ірина Федорівна, Співак Ірина Ярославівна, Марценюк Євгенія Олексіївна, Олійник Ірина Степанівна, Сусла Михайло Володимирович, Гончар Людмила Іванівна). Розділ 2. Методи параметричної ідентифікації інтервальних моделей складних систем (Пукас Андрій Васильович, Дивак Микола Петрович, Співак Ірина Ярославівна, Марценюк Євгенія Олексіївна, Олійник Ірина Степанівна, Крепич Світлана Ярославівна, Папа Олександр Андрійович). Розділ 3. Методи структурної ідентифікації інтервальних моделей складних систем (Пукас Андрій Васильович, Дивак Микола Петрович, Манжула Володимир Іванович, Порплиця Наталія Петрівна,	Розділ 1. Аналіз методів та засобів побудови інтервальних моделей складних систем. Розділ 2. Розглянуті та детально проаналізовані задачі параметричної ідентифікації інтервальних моделей складних систем. Новий метод параметричної ідентифікації інтервальних моделей складних систем. Розділ 3. Розглянуті та детально проаналізовані задачі структурної ідентифікації інтервальних моделей складних систем. Новий метод структурної ідентифікації інтервальних моделей складних систем. Розділ 4. Онтологічний опис математичного моделювання складних об'єктів на основі інтервальних даних, який є основою для розробки

					Шпінталь Михайло Ярославович). Розділ 4. Онтологія інтервального моделювання складних об'єктів для розробки програмних засобів (Пукас Андрій Васильович Дивак Микола Петрович, Мельник Андрій Миколайович, Шевчук Руслан Петрович, Папа Олександр Андрійович). Розділ 5. Прикладні задачі ідентифікації інтервальних моделей складних систем (Пукас Андрій Васильович, Дивак Микола Петрович, Манжула Володимир Іванович, Порплиця Наталія Петрівна, Мельник Андрій Миколайович, Шевчук Руслан Петрович, Олійник Ірина Степанівна, Крепич Світлана Ярославівна, Співак Ірина Ярославівна, Шпак Володимир Богданович).	програмних комплексів для моделювання та використання в прикладних задачах. Програмна реалізація комплексу для математичного моделювання. Розділ 5. Описано та розв'язано низку прикладних задач структурної ідентифікації інтервальних моделей складних систем.
4. НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ІМ. Б. Д. ГАВРИЛИШИНА						
4.1. Кафедра міжнародного туризму і готельного бізнесу						
18	МТГБ-2023 «К»	Міжнародний туризм: тенденції подальшого розвитку. Державний реєстраційний номер 0123U100526. Науковий керівник: Мазур В.С., к.е.н., доцент, професор кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу	Протокол №5 від 30.12.2022 р.	01.2023-12.2027	Міжнародний туризм як економічний і соціокультурний феномен (Гугул О.Я.). Міжнародна практика становлення креативного туризму (Мазур В.С.). Теоретичні засади формування туристичного продукту (Мазур В.С.). Діджиталізація – дієвий інструмент формування успіху туристичної компанії (Галько О.). Формування успіху туристичних компаній в процесі діджиталізації (Галько О.). Сучасні тенденції розвитку туристичної галузі (Мазур В.С.)	Дослідити актуальні проблеми розвитку міжнародного туризму, висвітлити сучасні тенденції розвитку туристичної галузі. Дослідити вплив діджиталізації на діяльність туристичної компанії та формування її успіху в сучасних умовах. Вивчити застосування міжнародної практики становлення креативного туризму на внутрішньому ринку туристичних послуг.
4.2. Кафедра міжнародної економіки						
19	МЕ-38-21 «К»	Геоелекономічні та цивілізаційні виклики розвитку глобальної економіки. Державний реєстраційний номер 0121U111077. Науковий керівник:	Протокол №6 від 02.11.2020 р.	01.2021-12.2025	Геоелекономічні та цивілізаційні виклики розвитку глобальної економіки. Сучасні детермінанти розвитку глобальної економіки в умовах нестабільності (Зварич І.Я., Чжунь-де Мін, Гомотюк А.О., Нагірна Н.І.). Економічні пріоритети регіональних інтеграційних об'єднань в глобальній економіці (Запухляк В.З., Іващук І.О., Угрин Б.В.).	Розробка стратегічної моделі інтеграції України в глобальну економіку із врахуванням постпандемічних викликів.

		Іващук І.О., д.е.н., професор, професор кафедри міжнародної економіки			Глобальні виклики для економічної дипломатії України (Кравчук Н.Я., Іващук О.В., Хоменська І.В.). Цивілізаційні виклики економічного розвитку країн Близького Сходу (Іващук І.О., Ніпіаліді О.Ю., Заставний А.Р.).	
4.3. Кафедра міжнародних економічних відносин						
20	МЄВ-2023 «К»	Геоелекономічні детермінанти повоєнного розвитку України в глобальному просторі. Державний реєстраційний номер 0122U201486. Науковий керівник: Зварич Р.Є, д.е.н., професор, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин	Протокол №3 від 31.10.2022 р.	01.2023-12.2027	Розділ 1. Геоелекономічні детермінанти розвитку України в умовах війни (Зварич Р.Є, Сохацька О.М., Гомотюк В.О, Дем'янюк О.Б., Братко О.С.). Розділ 2. Повоєнний розвиток України в глобальному просторі (Длугопольська Т.І, Мигаль О.Ф, Сохацький О.Ю., Масна О.А., Чухній О.Ю. П'єх І.В., Павлишин І.В., Турецький Р.Р., Турчинов К.).	Оцінити глобальні логістичні мережі як імператив сталого розвитку світової економіки; дослідити функціонування глобальних агропродовольчих ланцюгів доданої вартості; дослідити рівень інтеграції України в глобальні ланцюги постачання; розкрити інвестиційну привабливість Європи як регіонального фактору сталого розвитку; проаналізувати імпакт-інвестування як фактор посткризового відновлення глобальної економіки; проаналізувати європейський ринок нафти і газу в умовах глобальних криз; напрацювати шляхи екологічної трансформації енергетичного ринку ЄС в умовах глобальних викликів; напрацювати «План Маршала» для України: інвестиції та макроекономічну допомогу.
4.4. Кафедра міжнародних відносин та дипломатії						
21	МВД-2023 «К»	Новітні тренди розвитку міжнародних відносин. Державний реєстраційний номер 0123U100872. Науковий керівник: Тулай О.І., д.е.н., професор, завідувач кафедри	Протокол №6 від 07.11.2022 р.	01.2023-12.2027	Розділ 1. Міжнародні відносини та світова політика в історичній ретроспективі (Дацків І. Б., Полич М. І., Візняк Я. Я.). Розділ 2. Геополітична та геоелекономічна фрагментація світу (Дацків І. Б., Кравчук Н. Я., Гродський С. В., Стемковська О. І., Іващук О. В., Дячина В. В.).	Формування теоретичної бази дослідження, постановка проблеми в загальному вигляді, її зв'язок з важливими науковими та практичними завданнями, аналіз останніх досліджень і публікацій, де започатковано розв'язання окресленої проблеми та

		міжнародних відносин та дипломатії			<p>Розділ 3. Міжнародні відносини у вимірах глобальних цілей сталого розвитку (Тулай О. І., Карпишин Н. І., Гродський С. В., Нитка С. І., Білан О. А., Вільчинський В. С., Майба М. В., Ониськів А. І.).</p> <p>Розділ 4. Моделі інтеграційних об'єднань в системі міжнародних відносин (Тулай О. І., Кравчук Н. Я., Гродський С. В., Полич М. І., Стемковська О. І., Щербина О. С.).</p> <p>Розділ 5. Діджиталізація міжнародних відносин та розвиток суспільних комунікацій (Дацків І. Б., Гродський С. В., Вільчинський В. С.).</p> <p>Розділ 6. Україна у сучасній системі міжнародних відносин (Тулай О. І., Дацків І. Б., Кравчук Н. Я., Карпишин Н. Я., Полич М. І., Нитка С. І., Вільчинський В. С., Білан О. А., Яцук Р. О., Майба М. В., Ониськів А. І.).</p> <p>Розділ 7. Кліматична нейтральність як новий орієнтир розвитку міжнародних відносин в умовах глобальної діджиталізації суспільства (Максимова І.І.)</p>	<p>виділення невирішених раніше частин загальної проблеми (до 12.2023 р.).</p> <p>Підбір аналітичних даних та формування емпіричної бази дослідження за окремими розділами (до 12.2024 р.).</p> <p>Вибір методів та аналітична обробка емпіричних даних, окреслення новітніх трендів розвитку міжнародних відносин з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів (2025 – 2026 рр.).</p> <p>Систематичне проведення наукових семінарів, вебінарів, круглих столів, участь у міжнародних конференціях, модельованих засіданнях міжнародних організацій (ООН, НАТО).</p> <p>Підготовка колективної монографії (2027 р.).</p>
4.5. Кафедра іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій						
22	ІМІКТ-30-21 «К»	<p>Новітня парадигма сучасної бізнес-комунікації: перекладознавчі студії в європейському вимірі.</p> <p>Державний реєстраційний номер 0121U108941.</p> <p>Науковий керівник: Крайняк Л.К., к.філол.н., доцент, завідувач кафедри іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій</p>	Протокол №4 від 10.11.2020 р.	01.2021-12.2025	<p>Актуальні проблеми перекладознавства (доц. Белінська І. Д., доц. Гумовська І. М., доц. П'ятничка Т. В.); формування культури писемного мовлення (проф. Царик О.М., доц. Юрчишин Т. В.); проблеми міжкультурної комунікації (доц. Кузів М.З., викладач Максимчук Ж. С., викладач Кріль І. З., доц. Паничок Т. Я.); розвиток іншомовної компетентності (зав. кафедри, доц. Крайняк Л. К., доц. Дуда О. І. доц. Рибачок С. М.); труднощі віддаленого перекладу та шляхи їх подолання (ст. викл. Горенко І. В., доц. Боднар О. Б., доц. Бичок А. В.); особливості перекладу юридичної термінології (доц. Рибіна Н. В., доц. Кошіль Н. Є., ст.</p>	<p>Дослідження проблем перекладознавства; формування культури писемного мовлення; проблеми міжкультурної комунікації; розвитку іншомовної компетентності; розробка моделі розвитку іншомовної компетентності.</p>

					викл. Гирила О. С., доц. Сушко З. М.); формування фонетичної компетенції у студентів-філологів (доц. Стецько І. І., доц. Ничко О. Я.); особливості перекладу економічних текстів (доц. Морозовська Л. Ф., викл. Білогорка Л. В.); проблеми перекладу технічних термінів (доц. Шилінська І. Ф., доц. Штохман Л. М., доц. Котовська Т. І.).	
4.6. Кафедра політології та філософії						
23	ФП-32-21 «К»	Трансформація суспільних відносин в Україні в умовах децентралізації публічної влади (соціально-філософський та політологічний аспект). Державний реєстраційний номер 0121U108943. Науковий керівник: Рудакевич О.М., д.політ.н., професор, професор кафедри філософії та політології	Протокол №3 від 03.10.2020 р.	01.2021-12.2025	Утвердження засад публічної та комунікативної раціональності в процесі розбудови нації (Олег Рудакевич). Трансформація української ідентичності в умовах децентралізації публічної влади (Тетяна Чолач). Трансформація історичної пам'яті українців в умовах глобалізації (Мирослава Гурик). Релігійні та етноконфесійні трансформації українців в умовах децентралізації публічної влади (Надія Джугла). Децентралізація публічної влади як чинник демократизації політичного режиму в Україні (Володимир Томахів). Особливості створення, функціонування та проблеми розвитку в діяльності ОТГ (Руслан Чигур). Трансформаційні процеси у медіагалузі в умовах невизначеності (Галина Синоруб). Цивілізаційні виміри глобального розвитку в сучасних умовах (Андрій Заставний). Консолідаційна роль української національної ідеї в умовах російсько-української війни (Орест Качуровський). Роль політичної компетентності громадян у розвитку демократії та зміцненні громадянського суспільства в Україні (Віталій Федунік).	Будуть проведені теоретико-методологічні засади пріоритетів соціокультурного та політичного розвитку української нації в умовах глобалізації. Результати досліджень планується опублікувати в наукових виданнях, статтях, монографіях. Апробація результатів наукових та науково-практичних конференцій.

					Вплив децентралізації на громадські регіональні протесні настрої в Україні: соціально-філософський аспект (Ярослав Жданович). Чорний піар у виборчих кампаніях: теоретико-методологічний аналіз (Андрій Приймич).	
5. ФАКУЛЬТЕТ ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ						
5.1. Кафедра фінансів ім. С.І. Юрія						
24	Ф-35-21 «К»	Фінансова система у забезпеченні стійкого економічного зростання України. Державний реєстраційний номер 0121U109150. Науковий керівник: Кириленко О.П., д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів ім. С.І. Юрія	Протокол №8 від 22.12.2020 р.	01.2021-12.2025	Пріоритети розвитку державних та місцевих фінансів в контексті забезпечення сталого розвитку держави (Кириленко О. П., Лободіна З. М., Горин В. П., Русін В. М., Савчук С. В., Сидор І. П., Шулюк Б. С., Була П. В., Лушней Т. (ФФ-21), Бесачук М. (ФФ-21), Боратинська Б. (ФФ-41), Видаш А. (ФФ-41); фінансове забезпечення державних функцій (Лободіна З. М., Малиняк Б. С., Горин В. П., Булавинець В. М.); фіскальний простір реалізації соціальної функції держави (Петрушка О. В., Сидорчук А. А., Горин В. П., Валігура Т. В., Гузела І. А.); підвищення ефективності бюджетного менеджменту (Дем'янишин В. Г., Лободіна З. М., Шулюк Б. С., Паньків А. Р.); контроль публічних фінансів в умовах формування громадянського суспільства (Коломийчук Н. М., Круп'як І. Й, Шашкевич О. Л.); бюджетна децентралізація та функціонування територіальних громад (Кириленко О. П., Лободіна З. М., Малиняк Б. С., Квасниця О. В., Русін В. М.); фінанси домогосподарств в умовах глобальних викликів (Кізіма Т. О., Коваль С. Л., Сидорчук А. А., Квасниця О. В.	Обґрунтування теоретичних постулатів, методологічних та практичних рекомендацій щодо вдосконалення архітектури та функціонування фінансової системи України в контексті забезпечення стійкого економічного зростання держави, а саме: модернізації державних і місцевих фінансів; покращення фінансового забезпечення державних функцій; оптимізації фіскального простору реалізації соціальної функції держави; підвищення ефективності бюджетного менеджменту; покращення результативності контролю публічних фінансів; бюджетної децентралізації та фінансового забезпечення функціонування територіальних громад; зміцнення фінансів домогосподарств та підвищення рівня фінансової грамотності населення. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях. За результатами наукових досліджень передбачена підготовка колективної монографії, статей у фахових виданнях, тез доповідей на конференціях.

25	ПФП-48-21 «К»	Пріоритети фіскальної політики України в умовах дивергенцій митно-податкових інститутів. Державний реєстраційний номер 0122U000765. Науковий керівник: Крисоватий А.І., д.е.н., професор, ректор ЗУНУ, професор кафедри фінансів ім. С.І. Юрія	Протокол №6 від 02.11.2021 р.	01.2022-12.2026	Концептуалізація фіскальної політики в умовах новітніх перетворень (Крисоватий А. І., Десятнюк О. М., Луцик А. І., Сидорович О. Ю., Василевська Г. В., Ткачик Ф. П., Валігура В. А., Буряк Т. (ФПМС-31), Пирик І. (ФМПС-42); податкове та митне адміністрування в умовах дивергенцій митно-податкових інститутів (Кізіма А. Я., Угрин В. В., Ткачик Ф. П., Дмитрів В. І., Шевчук А. М.); прагматизм митної політики в умовах зовнішніх викликів та загроз (Герчаківський С. Д., Бондаренко Є. П., Крисовата К. В., Кекіш І. П., Титор В. Й.); дисбаланси функціонування фіскального інструментарію в Україні (Іванова А. М., Дмитрів В. І., Угрин В. В., Валігура Т. В., Гузела І. А.); пріоритети фіскальної політики в контексті соціально-економічного розвитку України (Крисоватий А. І., Десятнюк О. М., Луцик А. І., Сидорович О. Ю., Василевська Г. В., Валігура В. А., Герчаківський С. Д., Ткачик Ф. П., Олексіїв М. Б., Буряк Т. (ФМПС-31), Кийко В. (ФМПС-42).	Концептуальні засади функціонування податкової політики України. Обґрунтування теоретичних основ дефініції митно-податкові інститути. Окреслення прагматики, проблематики та напрямів удосконалення фіскального адміністрування в Україні. Характеристика умов становлення та обґрунтування перспектив розвитку митної компоненти фіскальної політики. Висвітлення асиметрій функціонування інструментарію фіскальної політики. Економіко-математична модель оптимізації асиметричних явищ функціонування фіскального простору України. Формування пропозицій щодо удосконалення вітчизняного податкового та митного законодавства в Україні.
5.2. Кафедра фінансових технологій та банківського бізнесу						
26	ФТББ-2022 «К»	Детермінанти стагнації фінансового ринку України та напрями забезпечення його розвитку в сучасних умовах. Державний реєстраційний номер 0122U201522. Науковий керівник: Кнейслер О.В., д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу	Протокол №3 від 25.10.2017 р.	01.2023-12.2027	Фінансовий ринок: проблеми функціонування в умовах перманентних кризових явищ (Костецький В.В.). Основні етапи становлення та розвитку фінансового ринку України (Гуцал І.С.). Ринок капіталу: особливості розвитку в сучасних умовах (Стефанів І.Ф.). Глобалізація та світові фінансові ринки: вплив на функціонування фінансового ринку України (Вацлавський О.І.). Фінансовий ринок як складова вітчизняної фінансової системи (Луцишин О.О.). Фінансовий ринок: структура та принципи функціонування (Кулина Г.М.). Методологічні засади функціонування ринку капіталів (Стецько М.В.). Закономірності та суперечності розвитку	Будуть виокремлені основні причини стагнації вітчизняного фінансового ринку, а також розроблені практичні рекомендації щодо напрямів забезпечення його розвитку в умовах перманентних кризових явищ, невизначеності й ризику: проблеми функціонування фінансового ринку; основні засади розвитку фінансового ринку; домінантні тенденції розвитку ринку капіталів; роль фінансового ринку в вітчизняній фінансовій системі; проблеми розвитку сучасного

					фінансового ринку України (Спасів Н.Я.). Проблеми розвитку сучасного міжнародного фінансового ринку (Кнейслер О.В.). Трансформаційні процеси на світових фінансових ринках (Федорович І.М.).	міжнародного фінансового ринку. Результати наукових досліджень будуть використані при опублікуванні наукових праць та підготовці кадрів вищої кваліфікації, а також у освітньому процесі.
27	ББ-39-22 «К»	Особливості трансформації банківського сектору в умовах цифровізації фінансових ринків і світової економіки. Державний реєстраційний номер 0122U000926. Науковий керівник: Дзюблюк О.В., д.е.н., професор, професор кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу	Протокол №3 від 20.10.2021 р.	01.2022-12.2026	1. Теоретико-методологічні засади трансформації банківського сектору в умовах цифровізації (Дзюблюк О.В., Луців Б.Л.). 2. Ефективність функціонування та забезпечення фінансової стійкості банківської системи в умовах цифровізації: вітчизняний та світовий досвід (Довгань Ж.М., Чайковський Я.І.). 3. Сучасна проблематика розвитку банківської системи в умовах цифровізації фінансових ринків (Луців Б.Л., Сенів Б.Г.). 4. Вектори розбудови банківського сектору. (Забчук Г.М., Іващук О.О.).	Будуть розроблені теоретичні основи і практичні рекомендації щодо перспектив розвитку банківської системи в контексті цифровізації: теоретико-практичні аспекти забезпечення фінансової стійкості банківської системи України; основні підходи до забезпечення фінансової стабільності банківської системи; аналіз банківських ризиків в умовах невизначеності розвитку післявоєнної національної економіки; основні напрями посткризового та післявоєнного відновлення ефективної роботи банків України; аналіз світового досвіду поведінки банківської системи в умовах глобальної цифровізації банківської діяльності.
5.3. Кафедра обліку і оподаткування						
28	ОО-37-22 «К»	Розвиток системи бухгалтерського та управлінського обліку в умовах соціально-економічних викликів. Державний реєстраційний номер 0122U000927. Науковий керівник: Задорожний З.-М.В., д.е.н., професор, професор	Протокол №4 від 22.10.2021 р.	01.2022-12.2026	1. Теоретико-методологічні основи розвитку бухгалтерського обліку в умовах соціально-економічних викликів (Задорожний З.-М.В., Крупка Я.Д., Починок Н.В., Журавель Г.П., Шевчук Н.А.) 2. Інституційний підхід до проблем організації обліку та формування фінансової звітності з урахуванням сучасних євроінтеграційних процесів (Панасюк В.М., Семанюк В.З., Мельник Н.Г., Бенько І.Д., Омецінський О.В., Сава А.В., Івасечко У.В., Кирик В.І., Шпак В.Б., Влох М.П., Рак А. В.).	Розробка й удосконалення теорії, методології, методики та організації бухгалтерського й управлінського обліку в умовах соціально-економічних викликів, зокрема: - поглиблення теоретико-методологічних основ бухгалтерського та управлінського обліку й окреслення напрямів їх розвитку в умовах

		кафедри обліку і оподаткування		<p>3. Організація та методологія управлінського обліку на підприємствах в умовах сталого розвитку економіки (Задорожний З.В., Семанюк В.З., Омецінська І.Я., Пашинський Ю.А., Мельничук І.В., Фрицький В.І., Баран В.М., Кіндзерський І.М., Шагай Н.В., Одарчук В.В., Штефуник С.Р., Білий А.Т.).</p> <p>4. Бухгалтерський та управлінський облік витрат операційної й неопераційної діяльності як інформаційного джерела для управління підприємством (Задорожний З.В., Дерій В.А., Фаріон В.Я., Римар Г.А., Тарабан Н.О., Зелінський Б.Г., Люба А.І., Курочка А.П., Кирик В.І., Гавришків С.Л., Тріль І. Р.).</p> <p>5. Облік інвестицій як інформаційний ресурс для модернізації підприємства (Мельничук І.В., Крупка Я.Д., Питель С.В., Крикавська Л.Т., Пастернак Ю.О., Пастернак І.О., Ковтонюк І.П., Лупійчук А.І., Грицишин А.А., Крупка Б.В.)</p> <p>6. Облік логістичних процесів на підприємстві (Романів Р.В., Зарудна Н.Я., Грицишин А. В., Сень В.М., Саламанюк А. В., Стефанюк І. В.,).</p> <p>7. Бухгалтерський та управлінський облік доходів та реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) з використанням інформаційних технологій (Шевчук О.А., Муравський В.В., Романів Р.В., Духняк Х.А., Міньковський П.П., Окренець В.Ю., Тарабан Н. С., Крупка Б.М., Довгий І.М.).</p> <p>8. Обліково-аналітичне забезпечення управління персоналом та інтелектуальним капіталом підприємства (Задорожний З.В., Починок Н.В., Питель С.В., Федорович А. З.,).</p> <p>9. Облік та контроль активів підприємств та установ й оцінка ефективності їх використання (Мужевич Н.В., Біла Ю. А., Сисюк С.В., Міньковський</p>	<p>інституційних змін та соціально-економічних викликів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - удосконалення організації та методики управлінського обліку на підприємстві як інструменту управління його економічною безпекою; - поліпшення чинної системи обліку активів, власного капіталу та зобов'язань суб'єктів господарювання в сучасних умовах розвитку економіки - удосконалення обліку доходів і витрат підприємства та розвиток науково-методичних підходів до діагностики його фінансово-господарської діяльності; - поліпшення обліку й аналізу інвестиційно-інноваційної та зовнішньоекономічної діяльності підприємств; - розробка теоретичних та науково-методичних підходів до обліково-аналітичного забезпечення управління персоналом й інтелектуальним капіталом підприємства; - обґрунтування теоретико-методологічних та методичних засад обліку, контролю й аудиту в умовах цифрової економіки; - розвиток інформаційно-комунікаційних технологій та інформаційних систем в обліку; - розробка концепції модернізації спрощеної системи обліку для малого бізнесу в Україні.
--	--	--------------------------------	--	--	---

				<p>П.П., Дитиняк М.М., Гуменна-Дерій М. В., Задорожний М.З., Ткачук І., Бенько В.С., Головацький В.Ф., Сивик О.О., Грабовська Н. В., Непийвода Р. М.).</p> <p>10. Облік та аналіз власного капіталу й зобов'язань підприємств як інформаційна база для управління суб'єктами господарювання в сучасних умовах розвитку економіки (Питель С.В., Омецінська І.Я., Кімпінський М. М).</p> <p>11. Облік і аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємств (Задорожний З.В., Дерій В.А., Гаврилюк О. В., Гомівка Л. М., Довган М. В., Довгань А. А., Цісельський С. С., Зелінський Б.Г.).</p> <p>12. Інформаційно-комунікаційні технології та інформаційні системи в обліку (Денчук П.Н., Назарова І.Я., Муравський В.В., Ключевич Ю.В., Лю Чен'юнь, Боумбіді Х.Е., Даньчук І.Б., Ревега О.І., Назаров О.М.).</p> <p>13. Облік, контроль і аудит в умовах цифрової економіки (Лукановська І.Р., Духняк Х.А., Панасюк В.М., Рапацький Н.А., Ревега О.І., Корнят І.В., Калин Р.В., Злепко А.І., Брикайло Т.П., Счастний В.О., Гайдук Б.І.).</p> <p>14. Облікова політика як інструмент управління економічною безпекою підприємства (Муравський В.В., Яцишин С.Р., Малецька Т.Є., Бондар К.О., Щирба М.М., Денчук А.П., Задорожний С.В., Мицко М. В.).</p> <p>15. Діагностика фінансово-господарської діяльності підприємства в контексті стратегічного розвитку: вітчизняний та зарубіжний досвід (Жукевич С. М., Портоварас Т.Р.)</p> <p>16. Модернізація спрощеної системи обліку для малого бізнесу в Україні: теоретичні концепції та практичні запити (Жураковська І. В., Дерій В. А.)</p>	<p>За результатами наукових досліджень будуть видані статті в наукових періодичних виданнях, підручники, навчальні посібники та навчально-методична література. Планується апробація наукових досліджень на конференціях різного рівня.</p>
--	--	--	--	--	---

6. ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

6.1. Кафедра адміністративного права та судочинства

29	КАФП-2023 «К»	<p>Захист прав людини в публічних правовідносинах. Державний реєстраційний номер 0122U201353. Науковий керівник: Кравчук М.Ю., д.ю.н., доцент, завідувач кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права</p>	Протокол №4 від 04.11.2022 р.	01.2023-12.2027	<p>1. Захист прав людини як основна функція правової держави (Кравчук М.Ю., Кузь Т.В.). 2. Інституційний механізм захисту конституційних прав і свобод людини та громадянина в Україні (Іванюк В.Д., Карий В.В.) 3. Захист прав суб'єктів господарювання (Ментух Н.Ф., Шевчук О.Р., Вербіцька М.В.) 4. Застосування Європейської конвенції з прав людини та практика ЄСПЛ (Коруц У.З., Присяжнюк М.О.).</p>	Науково обґрунтовані рекомендації щодо захисту прав людини в публічних правовідносинах у формі видання публікацій та участі у конференціях.
----	------------------	---	-------------------------------	-----------------	---	---

6.2. Кафедра міжнародного права та міграційної політики

30	МППМ-8-21 «К»	<p>Теорія та практика трансформацій сучасного міжнародного права. Державний реєстраційний номер 0121U108945. Науковий керівник: Дракохруст Т.В., д.ю.н., доцент, професор</p>	Протокол №9 від 13.11.2020 р.	01.2021-12.2025	<p>Розділ 1. Європейське право як регіональна підсистема міжнародного права (Заставна О.П., Сидяга В.В., Самуляк М.Ю.) Розділ 2. Сучасне міжнародне право: виклики та тенденції розвитку (Жукорська Я.М., Фліссак К.А., Мельничук А., Гулик К.) Розділ 3. Адаптація приватного права України до міжнародних стандартів: актуальні питання (Поперечна Г.М., Саванець Л.М., Гулик К., Вітюнова А.)</p>	<p>Дослідити підходи до розуміння європейського права як особливого юридичного та цивілізаційного феномену. Зокрема, дослідити такі концепції: «європейське право» як сукупність національних правових систем держав Європи; «європейське право» як право Європейського Союзу, «європейське право» як регіональна підсистема міжнародного права та інтегративний підхід. Проаналізувати сучасні міжнародні правовідносини, що сформувалися в результаті дії принципів і норм міжнародного права. Розглянути питання про орієнтацію українського приватного права на європейські стандарти, напрями та механізми забезпечення відповідності, особливу увагу приділити вивченню досвіду країн Східної та Центральної</p>
----	------------------	--	-------------------------------	-----------------	--	--

						Європи, Балтії, які вже пройшли цей шлях і сьогодні є членами Європейського Союзу.
6.3. Кафедра цивільного права і процесу						
31	ЦПП-2023 «К»	Оновлення приватного права України в умовах євроінтеграційних процесів. Державний реєстраційний номер 0122U201568. Науковий керівник: Лукасевич-Крутник І.С., д.ю.н., професор, завідувач кафедри цивільного права і процесу	Протокол № 5 від 01.11.2022 р.	01.2023-12.2027	1. Оновлення цивільного права в умовах євроінтеграційних процесів (Лукасевич-Крутник І.С., Зайцева-Калаур І.В., Калаур І.Р., Зигрій О.В., Цвігун І.М.) 2. Оновлення цивільного процесуального права в умовах євроінтеграційних процесів (Гнатів О.Б., Сампара Н.М., Марценко Н.С., Лукашов Р.С.) 3. Оновлення сімейного права в умовах євроінтеграційних процесів (Бутрин-Бока Н.С., Паращук Л.Г.) 4. Оновлення трудового права в умовах євроінтеграційних процесів (Слома В.М., Труфанова Ю.В.).	Дослідження цивільного, цивільного процесуального, сімейного, трудового права в умовах євроінтеграційних процесів. Тези доповідей на наукових конференціях, статті у фахових виданнях.
6.4. Кафедра безпеки і правоохоронної діяльності						
32	БГД-2024-01 «К»	Пріоритети правоохоронної діяльності в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. Державний реєстраційний номер 0124U000999. Науковий керівник: Метельський І.Д., к.ю.н., доцент кафедри безпеки і правоохоронної діяльності	Протокол №6 від 16.01.2024 р.	01.2024-12.2028	Розділ 1. Особливості пріоритетів правоохоронної діяльності в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. (к.е.н. Сліпченко Т.О., аспірант Бударний С.В.; студенти Янків Н. та Алексеєнко В.). Розділ 2. Реформування правоохоронної функції держави в контексті трансформації політичної системи України. (к.е.н., доцент Муравська Ю.Є., аспірант Войтович С.В.; студенти Довган В. та Снігур К.). Розділ 3. Пріоритети Національної поліції України в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. (ст. викладач Мельник І.М., аспірант Турлай О.І.; студенти Лазар О. та Хом'як В.). Розділ 4. Пріоритети роботи прокуратури України в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. (к.ю.н., доцент Олійничук Р.П., докторант Іолкін Я.О.; студенти Бойко Ю. та Дукач В.).	Визначення ключових напрямів та завдань правоохоронних органів під час воєнного стану, оцінка ефективності співпраці правоохоронних органів з військовими формуваннями, а також розробка рекомендацій щодо пріоритетів правоохоронної роботи в період післявоєнної відбудови.

					<p>Розділ 5. Пріоритети діяльності Служби безпеки України в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. (к.ю.н., доцент Канюка В.Є.; викл. Мельник І.М.; студенти Гудз М., Чабан М.).</p> <p>Розділ 6. Пріоритети функціонування Бюро економічної безпеки України в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. (к.е.н., доцент Карапетян О.М.; студенти Берникова В. та Лейцусь А.).</p> <p>Розділ 7. Пріоритети діяльності Державного бюро розслідувань в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. (к.е.н. Ронська О.Г.; студенти Харчук Н. та Притула В.).</p> <p>Розділ 8. Становлення інституту поліцейської медіації в Україні в період воєнного стану та післявоєнної відбудови. (д.ю.н, професор Москалюк Н.Б., аспірантка Заневська І.В.; студенти Подюк М., Квасниця Н.).</p>	
33	БГД-2024-02 «К»	<p>Фінансова розвідка в запобіганні та протидії злочинних доходів в умовах воєнного часу.</p> <p>Державний реєстраційний номер 0124U000998.</p> <p>Науковий керівник: Карапетян О.М., к.е.н., доцент, доцент кафедри безпеки і правоохоронної діяльності</p>	Протокол №6 від 16.01.2024 р.	01.2024-12.2028	<p>РОЗДІЛ 1. ФІНАНСОВА РОЗВІДКА ТА ОСОБЛИВОСТІ МОНІТОРИНГУ ПРОТИПРАВНИХ ТА ПІДОЗРИЛИХ ОПЕРАЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ</p> <p>1. Сутність і значення фінансової розвідки (к.е.н., доцент Карапетян О.М.; студенти Августинович Ю., Безкоровайна С.).</p> <p>2. Основні ознаки фінансових операцій, що підлягають проведенню фінансової розвідки (к.е.н., доцент Карапетян О.М.; студенти Шкрібнець І., Хмельяр І.).</p> <p>3. Предикатні злочини, що передують процесу легалізації (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом (к.е.н., доцент Карапетян О.М.; студенти Дудяк В., Рапова С.).</p> <p>4. Державна служба фінансового моніторингу як підрозділ фінансової розвідки: повноваження, характеристика та правовий статус.(к.е.н., доцент</p>	Визначення шляхів удосконалення системи фінансового моніторингу, оцінка ефективності взаємодії фінансової розвідки з іншими державними органами, а також визначення пріоритетів діяльності фінансової розвідки в умовах воєнного стану

				<p>Карапетян О.М.; студенти Франкевич Н., Вишневський Д.).</p> <p>5. Підозрілі та порогові фінансові операції. (к.е.н., доцент Карапетян О.М.; студенти Фриз М., Блащук А.).</p> <p>6. Політично значущі особи та особливості моніторингу їх фінансових операцій. (к.е.н., доцент Карапетян О.М.; аспірант Вербіцький А.Я.; студенти Грошко А., Кінзерська Д.).</p> <p>7. Суб'єкти первинного (внутрішнього) та державного (обов'язкового) фінансового моніторингу. Спеціально визначені суб'єкти фінансового моніторингу.(к.е.н., доцент Карапетян О.М.; студенти Редька В. та Мазур О.).</p> <p>8. Діяльність бухгалтерів та аудиторів в запобіганні легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом. (к.е.н., доцент Будник Л.А.; аспірант Маслюк В.П.; студенти Пастернак Я., Вербіцький А.).</p> <p>9. Діяльність нотаріусів та адвокатів (адвокатських бюро) як спеціально визначених суб'єктів фінансового моніторингу в протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом. (к.е.н. Сліпченко Т.О.; студенти Шакшуєв Д., Метілка А.).</p> <p>10. Система інформаційного забезпечення та аналітичної роботи в процесі фінансової розвідки (к.е.н., доцент Колесніков А.П.; аспірант Бойко В.С.; студенти Юзвін Х., Мадяра К.).</p> <p>11. Типології відмивання коштів, отриманих злочинним шляхом (к.е.н., доцент Колесніков А.П.; аспірант Бедринський В.П.; студенти Семенюк В., Коваль В.).</p> <p>12. Міжнародні організації та співробітництво у сфері запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом (к.е.н., доцент Муравська Ю.Є.; аспірант Романів Р.Б.; студенти</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>Колісник В., Вороніна Р.).</p> <p>13. Фінансова розвідка в системі протидії фінансування тероризму (к.е.н., доцент Муравська Ю.Є.; аспірант Караван Ю.В.; студенти Ваврик Х., Корнило Х.).</p> <p>14. Роль офшорних юрисдикцій у механізмі відмивання доходів, здобутих злочинним шляхом (д.е.н., професор Васильчишин О.Б.; студенти Атаманюк І., Білецька Т.).</p> <p>15. Особливості фінансового моніторингу в умовах воєнного стану (д.е.н., професор Васильчишин О.Б.; студенти Замойська Ю, Гичук К.).</p> <p>16. Місце фінансової розвідки в системі антикорупційних заходів (д.е.н., професор Васильчишин О.Б.; студенти Стрембіцька В., Кравець Х.).</p> <p>РОЗДІЛ 2. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ ФІНАНСОВОЇ РОЗВІДКИ ТА МОНІТОРИНГУ ПРОТИПРАВНИХ ДОХОДІВ В УКРАЇНІ З ОГЛЯДУ НА МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ</p> <p>1. Міжнародні стандарти у сфері протидії легалізації (відмивання) злочинних доходів і фінансуванню тероризму (д.ю.н., професор Москалюк Н.Б.; к.е.н. Ронська О.Г.; аспірант Чайківський І.І.; студенти Бойко В., Гончарук Д.).</p> <p>2. Конвенції ООН і РЕЗОЛЮЦІЇ Ради Безпеки ООН (к.е.н. Сліпченко Т.О.; аспірант Голда М.В.; студенти Яцина Д., Лавринчук Т.).</p> <p>3. Конвенції Ради Європи та директиви ЄС(к.е.н. Сліпченко Т.О.; аспірант Глова В.Б.; студенти Гудз М., Зіміч Д.).</p> <p>4. Рекомендації FATF з ПВК/ФТ і розповсюдженню зброї масового знищення. (к.е.н. Сліпченко Т.О.; аспірант Довгунь Р.С.; студенти Олійник А., Подюк М.).</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>5. Методологія оцінки відповідності рекомендаціям FATF (к.е.н. Сліпченко Т.О.; студенти Левчук В., Метілка А.).</p> <p>6. Країни, які неналежним чином виконують рекомендації у сфері ПВК/ФТ (к.е.н. Сліпченко Т.О.; студенти Віятник А., Гуменюк Х.).</p> <p>7. Документи Базельського комітету (к.е.н. Ронська О.Г.; студенти Драган А., Жгут М.).</p> <p>8. Принципи Вольфсберзької групи (к.е.н. Ронська О.Г.; студенти Куцибала Т., Саїк В.).</p> <p>9. Документи Егмонтської групи (к.е.н. Ронська О.Г.; студенти Огароднік Х, Коваль В.).</p> <p>10. «Чорні списки» юридичних і фізичних осіб – BLACK LIST(к.е.н. Ронська О.Г., к.е.н., доцент Будник Л.А.; студенти Стопник В., Джурик Б.).</p> <p>11. Правові засади здійснення фінансового моніторингу в Україні. (д.е.н., професор Вівчар О.І.; аспірант Шатарський А.Я.; студенти Куліковський Б, Сосновий В.).</p> <p>12. Таємниця фінансового моніторингу: сутність та принципи захисту. (д.ю.н., професор Москалюк Н.Б.; студенти Смільський Я., Перчишин Н.).</p> <p>13. Відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, та відновлення прав і законних інтересів власників (д.ю.н., професор Москалюк Н.Б.; студенти Мормуль Н., Мацюк В.).</p> <p>РОЗДІЛ 3. ФІНАНСОВА РОЗВІДКА УКРАЇНИ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ТА РОЗВІДУВАЛЬНИХ ОРГАНІВ</p> <p>3.1. Діяльність правоохоронних органів в запобіганні та протидії легалізації доходів, одержаних протиправним шляхом (к.е.н., доцент Карапетян О.М.; студенти Дичко М., Драган А.).</p>	
--	--	--	--	---	--

					<p>3.2. Порядок та процедура міжвідомчої взаємодії підрозділу фінансової розвідки з правоохоронними органами.(к.ю.н., доцент Канюка В.Є; студенти Крушельницький Ю., Грицишин В.).</p> <p>3.3. Порядок взаємодії підрозділу фінансової розвідки України з Національною поліцією України.(к.ю.н., доцент Олійничук Р.П.; студенти Куцєбала Т., Кунда Д.).</p> <p>3.4. Порядок взаємодії підрозділу фінансової розвідки України з Службою безпеки України.(д.ю.н., професор Омельчук В.А.; к.ю.н., доцент Гавдьо Ю.Р. студент Масюк Д.).</p> <p>3.5. Порядок взаємодії підрозділу фінансової розвідки України моніторингу України з Національним антикорупційним бюро України.(д.ю.н., професор Москалюк Н.Б.; студенти Проценко М., Стойко М.).</p> <p>3.6. Взаємодія підрозділу фінансової розвідки України з Державним бюро розслідувань (д.ю.н., професор Москалюк Н.Б.; студенти Склярів Н., Сваричевська К.).</p> <p>3.7. Взаємодія підрозділу фінансової розвідки України з розвідувальними органами (д.ю.н., професор Гордієнко С. Г.; студенти Чечин В., Кунда Д.).</p>	
6.5. Кафедра кримінального права та процесу						
34	КПП-2024 «К»	Воєнні злочини: особливості розслідування. Державний реєстраційний номер 0123U104756. Науковий керівник: Рогатинська Н.З., д.ю.н., професор, завідувач кафедри кримінального	Протокол №4 від 15.11.2023 р.	01.2024-12.2028	<p>Розділ 1. Кримінально-правова характеристика та особливості кваліфікації воєнних злочинів. (ст. викл. Притула В.Д., д. ф. п., доц. Юркевич І.І.)</p> <p>Розділ 2. Кримінологічна характеристика та детермінанти воєнних злочинів. (д.ю.н., проф. Рогатинська Н.З., д.ф.п. ст. викл. Гданський Н.М.)</p>	<p>Результатом даної роботи буде узагальнення практики реалізації чинного законодавства щодо даної тематики, виявлення проблемних моментів у зв'язку з розслідуванням воєнних злочинів.</p> <p>Апробація результатів наукового дослідження буде здійснюватися на</p>

		права та процесу і правоохоронної діяльності			<p>Розділ 3. Процесуальні особливості розслідування воєнних злочинів. (ст. викл. Декайло П.В., д.ф.п., ст. викл. Сенік Т.Б.).</p> <p>Розділ 4. Особливості тактики та методики розслідування воєнних злочинів. (к.ю.н., ст. викл. Дзюрбель А.Д.).</p> <p>Розділ 5. Використання спеціальних знань під час розслідування воєнних злочинів. (к.ю.н., доц. Пілюков Ю.О.)</p>	наукових та науково-практичних конференціях різного рівня, а також при проведенні семінарів та круглих столів. Підсумковий звіт. (наукові статті, науково-практичні конференції, круглі столи, наукові семінари та ін.)
6.6. Кафедра теорії права та конституціоналізму						
35	ТІДП-49-22 «К»	Архітектоніка та дивергенція державно-правових інститутів в Україні та світі: історія та сучасність. Державний реєстраційний номер 0122U000626. Науковий керівник: Кравчук М.В., д.ю.н., доцент, професор кафедри теорії та історії держави і права	Протокол №5 від 02.12.2021 р.	01.2022-12.2026	Україна в умовах трансформації системи міжнародних відносин: політико-правові аспекти (проф. Грубінко А. В.); Парадигма сучасного праворозуміння (доц. Подковенко Т. О); Філософсько-правова концепція правового простору (доц. Кравчук В. М.); Організаційно-правові засади міжнародної діяльності (1917-1921 рр.) (Марціясь І. І.); Організаційно-правові засади будівництва Збройних сил України у 1917-1921 рр. ХХ ст. (доц. Кравчук М. В.); Український визвольний рух 40-х – серед. 50-х рр. ХХ ст.: історико-правові аспекти (сучасний історіографічний дискурс) (доц. Ухач В. З.)	За результатами дослідження будуть встановлені та виокремлені особливості розвитку та закономірності функціонування державно-правових інститутів в Україні та світі. Зокрема, Україна в умовах трансформації системи міжнародних відносин: політико-правові аспекти; Парадигма сучасного праворозуміння; Філософсько-правова концепція правового простору; Організаційно-правові засади міжнародної діяльності (1917-1921 рр.); Організаційно-правові засади будівництва Збройних сил України у 1917-1921 рр. ХХ ст.; Український визвольний рух 40-х – серед. 50-х рр. ХХ ст.: історико-правові аспекти (сучасний історіографічний дискурс). Апробація результатів наукового дослідження буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях різного рівня, а також при проведенні семінарів та круглих столів, симпозіумів. За

						результатами наукових досліджень передбачено опублікування статей, тез, колективної монографії, навчально-методичних видань. В контексті даної теми буде здійснено підготовку науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації.
7. СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ						
7.1. Кафедра інформаційної та соціокультурної діяльності						
36	ІСД-03-22 «К»	Соціокультурний вимір комунікації в інформаційному суспільстві. Державний реєстраційний номер 0122U000625. Науковий керівник: Недошитко І.Р., к.і.н., доцент, завідувач кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності	Протокол №5 від 25.10.2021 р.	01.2022-12.2026	Історичний вимір соціокультурної діяльності: Документ як джерело соціокультурної пам'яті (Гомотюк О. Є., Недошитко І. Р.). Україна в боротьбі проти збройної агресії Російської Федерації (2014-2020) (Лазарович М. В.). Напрями співпраці Євгена Олесницького з товариством "Сільський господар" (Марків І. С.). Соціокультурний вимір інформаційного простору української діаспори США (Біловус Л. І.). Соціальні комунікації в інформаційному суспільстві (Біловус Л. І., Стефанишин О.В.). Особливості Інтернет-комунікації (Яблонська Н. М.) Актуальні питання масової комунікації (Ліщинська Н. М., Бондарчук Ю. Ю.). Дослідження лінгвофілософського компоненту в лінгвістичних студіях як методологічна та предметна міждисциплінарність (Блашків О. В.). Тактики реагування на маніпуляцію позитивом: психолінгвальна інтерпретація (Шкіцька І. Ю.). Використання сучасних цифрових технологій для налагодження системи електронного документообігу (Патряк О. Т.). Прояви феномену лідерства в освітньому просторі (Щербяк Ю. А.).	Отримані результати досліджень у межах теми презентуватимуть висновки щодо особливостей процесу віртуалізації суспільства, що спричинює появу нових або видозміну існуючих соціальних практик, опис усталених поведінкових і комунікативних алгоритмів, репрезентованих у різних суспільно значущих сферах. Результати дослідження сприятимуть поглибленню знань про феномен комунікаційних процесів в інформаційному суспільстві, розумінню особливостей їх перебігу, окресленню тенденції подальшої інтеграції гуманітарного знання та соціальної практики. Отримані результати будуть реалізовані у вигляді підготовки монографій, навчальних посібників, статей у фахових виданнях, тез доповідей на конференціях і наукових семінарах тощо

					Мовна підготовка фахівців у сфері інформаційної та соціокультурної діяльності (Коноплицька О. І.,)	
7.2. Кафедра психології та соціальної роботи						
37	ПСР-2024 «К»	Психосоціальне деталювання суспільних та особистісних подій як технологія мислевчиння. Державний реєстраційний номер 0123U104568. Науковий керівник: Гірняк А.Н. д.психол.н., професор, завідувач кафедри психології та соціальної роботи.	Протокол № 3 від 14.11.2023 р.	01.2024-12.2028	1.Філософсько-психологічне обґрунтування деталі та деталювання у соціогуманітаристиці і суспільній практиці (А.В. Фурман, Гірняк А. Н.,Т. Л. Надвинична, М. Б. Бригадир, Фурман О. Є., Дикий Я. О.). 2.Методологія пізнання суспільних та особистісних подій засобами аналізування і деталювання (Г. С. Гірняк, А.Н. Гірняк, Яремко, О. М., Яценко Е., Притула О.А., Буняк Н.А., Лазарук А. Ф.). 3.Вчинково-рефлексивний сценарій покомпонентного психосоціального удетальнення суспільних та особистісних подій (С. К. Шандрук, О.М. Рудакевич, В.С. Біскуп, М.В. Підгурська, О. В. Васильків, Бугерко Я. М., Мудрак М. А., Глух Т. , Ятищук А., Демків В., Поджинська О., Крижановська А., Грішин О., Хазратова Н. В., Пришляк В. І.). 4.Емпірична верифікація дієвості процедур покомпонентного деталювання суспільних та особистісних подій (О. Я. Шаюк, С.К. Шандрук, В. , Крупник З. І., Миколіук С. М., Шафранський В. В., А. М. Сенік, О. Є. Коваль, Липка А. О., Чернець Б. В.).	Публікації, підготовка наукових працівників.
7.3. Кафедра освітології та педагогіки						
38	ОП-36-21 «К»	Професійне зростання педагога освітнього закладу: засадничі, теоретико-технологічні та практико-зорієнтовані аспекти. Державний реєстраційний номер 0121U110855. Науковий керівник:	Протокол №5 від 09.11.2020 р.	01.2021-12.2025	1. Методологічні аспекти в освіті (Ребуха Л.З., Савіцька В.В.) 2. Комунікативна компетентність як чинник професійного зростання (Кричківська О.В.) 3. Роль тренінгів в освітній діяльності (Білоус І.І.) 4. Інноваційні педагогічні технології у закладах освіти (Дем'янюк А.В.).	Теоретичний аналіз проблематики; розробка методологічного інструментарію дослідження інноваційних технологій в освіті; підсилення розвивального потенціалу освітньої взаємодії за допомогою інноваційних технологій у практиці ЗВО.

		Ребуха Л.З., д.пед.н., професор, завідувач кафедри освітології та педагогіки				
7.4. Кафедра фізичної реабілітації і спорту						
39	ФРС-43-22 «К»	Теоретико-методологічні, організаційні, психолого-педагогічні та медико-біологічні основи ефективної підготовки спортсменів, оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення та формування фахівця сфери фізичної культури і спорту. Державний реєстраційний номер 0122U000630. Науковий керівник: Гах Р.В. к.п.н., доцент, завідувач кафедри фізичної реабілітації і спорту	Протокол №9 від 22.12.2021 р.	01.2022-12.2026	Особливості методики розвитку рухових якостей та підвищення рівня фізичної, техніко-тактичної та психологічної підготовленості спортсменів різних вікових груп і статі (Гах Р.В., Циквас Р.С., Маляр Е.І., Верцімага А.В., Яковів В.А., Чорненький А.І.). Психолого-педагогічні аспекти формування фахівця сфери фізичної культури і спорту (Гах Р.В., Маляр Е.І.); оздоровча рухова активність у рекреаційній діяльності різних груп населення України (Маляр Н.С., Маляр Е.І., Безпалова Н.М.). Організаційні та теоретико-методичні основи спортивної медицини у профілактиці травматизму спортсменів різної кваліфікації (Безпалова Н.М.). Особливості методики діагностування функціонального стану спортсменів (Безпалова Н.М.).	Обґрунтування теоретичних, методичних та практичних рекомендацій щодо вдосконалення фізичної, психологічної та техніко-тактичної підготовки спортсменів різної кваліфікації; підвищення ефективності спортивного відбору, спортивної орієнтації та спортивної селекції; підвищення рівня професійної майстерності фахівців сфери фізичної культури і спорту; обґрунтування методичних та практичних рекомендацій щодо підвищення рухової активності населення України; покращення методичного забезпечення процесу запобігання травматизму спортсменів у тренувальній та змагальній діяльності; підвищення ефективності застосування методів діагностики функціонування серцево-судинної, дихальної, нервової систем організму та м'язового апарату спортсменів. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях. За результатами наукових досліджень передбачена підготовка статей у фахових виданнях, тез доповідей на конференціях.

7.5. Кафедра архітектури та дизайну						
40	КАД-2025 «К»	Національна ідентичність у контексті сучасної архітектури та дизайну. Державний реєстраційний номер 0124U005010. Науковий керівник: Дячок О.М. доктор архітектури, доцент, в.о. завідувача кафедри архітектури та дизайну	Протокол №4 від 19.11.2024 р.	01.2025-12.2029	Національна ідентичність у контексті сучасної архітектури та дизайну (Дячок О.М., Рублевська Н.В., Строць А.І., Цуп А.В.).	Розробка теоретичних положень і практичних рекомендацій щодо формування національної ідентичності в сучасній архітектурі і дизайні.
8. ВІННИЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ЗУНУ						
41	ВННІЕ-ФБСС-2024 «К»	Глобальні тенденції та національні перспективи розвитку фінансів. Державний реєстраційний номер 0123U104837. Науковий керівник: Погріщук Г. Б., д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування ВННІЕ ЗУНУ	Протокол №3 від 09.11.2023 р.	01.2024-12.2028	Розвиток державних фінансів в умовах глобалізації (Погріщук Г. Б., Руденко В. В.). Зміна парадигми місцевих фінансів в контексті децентралізації (Бей С. О., Нагайчук В. В., Шкварук Д. Г.). Національні особливості трансформації фінансів підприємств (Миرونчук В. М., Штефан Л. Б., Ярова Ю. М.). Перспективи розвитку фінансів домогосподарств (Головай Н. М., Підгаєць С. В., Ярова Ю. М.). Фінансовий ринок в умовах цифровізації (Долюк А. В., Смагло О. В., Добіжа Н. В.).	Розробка теоретичних положень і практичних рекомендацій щодо національних перспектив розвитку фінансів з урахуванням глобальних тенденцій.
42	ВННІЕ-ЕОО-2025 «К»	Організаційно-управлінські та обліково-аналітичні аспекти формування економічного потенціалу. Державний реєстраційний номер 0124U005011. Науковий керівник: Пилявець В.М., к.е.н., доцент, завідувач кафедри економіки, обліку та оподаткування ВННІЕ ЗУН	Протокол № 3 від 31.10.2024 р.	01.2025 – 12.2029	Теоретичні засади та структура формування економічного потенціалу підприємства (Погріщук Б.В., Мельник В.І., Мартусенко І.). Методологічне забезпечення формування економічного потенціалу (Ясишена В.В., Погріщук О.Б., Дончак Л.Г.). Обліково-аналітичні аспекти формування економічного потенціалу (Пилявець В.М., Балазюк О.Ю., Сисоева І.М.).	Розробка практичних рекомендацій з удосконалення системи організаційно-управлінських та обліково-аналітичних аспектів формування економічного потенціалу, які знайдуть відображення в навчальному процесі, при опублікуванні наукових статей, виступів на наукових конференціях, здійсненні дисертаційних досліджень

					Стратегічне планування та прогнозування економічного потенціалу (Ціхановська О.М., Мазур В.Г., Гриник О.І.).	
43	ВННІЕ-33-21 «К»	Розвиток України на сучасному етапі державотворення: політико-правові, економічні та гуманітарні детермінанти. Державний реєстраційний номер 0121U108946. Науковий керівник: Світлак І.І., д.ю.н., доцент, доцент кафедри правознавства і гуманітарних дисциплін ВННІЕ ЗУНУ	Протокол №4 від 03.11.2020 р.	01.2021-12.2025	Антикорупційна складова розбудови правової держави (виконавець: к.ю.н., доцент Голота Н.П.). Цивільні правовідносини в умовах цифровізації (виконавець: д.ю.н., професор Світлак І.І.). Розбудова гуманітарної науки в Україні: перспективи та виклики (виконавець: к.іст.н., доцент Очеретяний В.В.; Городинська Л.С.). Концепція підготовки майбутніх юристів та економістів в умовах інформаційно-освітнього середовища (к.пед.н., доцент Румянцева К.Є., Пугач В.М.). Формування економічної стійкості підприємств України в сучасних умовах господарювання (виконавець: викладач Гріщенко І.В.). Технології прийняття політичних рішень владою елітою (виконавець: к.політ.н, доцент Добіжа В.В.). Теоретичні та прикладні аспекти математичного моделювання економічних систем на сучасному етапі розвитку (виконавець: к.е.н, доцент Вільчинська О.М.).	Розробка теоретичних положень і практичних рекомендацій щодо удосконалення чинного законодавства, що знайдуть своє відображення: у навчальному процесі; при підготовці наукових статей; виступах на конференціях, круглих столах, наукових семінарах; керівництві магістерськими дослідженнями; підготовці монографічних досліджень.
9. ЧОРТКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА І БІЗНЕСУ ЗУНУ						
44	ЧННІПБ-31-21 «К»	Роль соціальних цінностей у збереженні економічної безпеки суспільства. Державний реєстраційний номер 0121U108947 Науковий керівник: Кульчицька Н.Є., к.е.н., доцент, директор ЧННІПБ ЗУНУ	Протокол №5 від 20.11.2020 р.	01.2021-12.2025	Засади економічної безпеки: чинники формування та механізми реалізації (Ковальчук Ю. П., Довбуш А.В., Чекаловська Г.З., Юркевич Г.Й.). Оцінка протиріч у досягненні економічної безпеки: проблеми соціальної орієнтації економіки (Гончар Г.П., Галушак В.В., Семчишин Л.М., Павелчак-Данилюк О.Б.). Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства (Шмигель О.Є., Яковець Т.А., Костишин Н.С., Домбровська Н. Р.).	Проаналізувати стан та проблеми економічної безпеки. Провести оцінку протиріч у досягненні економічної та соціальної безпеки при вирішенні проблем соціальної орієнтації економіки. Розкрити перешкоди та пріоритети досягнення економічної безпеки держави. Обґрунтувати теоретичні підходи та емпіричні виміри економічної безпеки українського суспільства. Визначити напрями

				<p>Економічна безпека держави в контексті функціонування фіскальної політики (Дерманська Л. В., Гуменюк О.Г., Бугель Ю.В.).</p> <p>Модернізація державного управління в контексті забезпечення соціальної, регіональної та інформаційної безпеки (Чижишин О.І., Поляк-Свергун М.М., Кульчицька Н.Є., Вербіцька І.І., Андрушків Р.Ю.).</p>	<p>модернізації державного управління в контексті забезпечення економічної безпеки.</p>
--	--	--	--	---	---

Проректор з наукової роботи



Микола ДИВАК